



谁的功劳大

运村实验学校快报小记者优秀作文选登



运村实验学校学生歌唱《游子吟》感佩父母 学校供图

猜猜她是谁

她个子很高,圆圆的脸蛋肉嘟嘟的,皮肤白白的,看起来很可爱。一头顺滑的头发,扎着高高的马尾辫,头顶还别着两个漂亮的发卡。弯弯的眉毛下面还有一双水汪汪的大眼睛,像两颗黑葡萄似的。一张粉红的小嘴翘翘的,非常漂亮。

她的性格开朗活泼,还有点温柔。下课了,她总和同学们一起玩游戏。她上课很认真,每次上课都很积极,老师每次提问她都会举手。她喜欢看脑筋急转弯,连放学回家的路上她都会看脑筋急转弯呢!你猜到她是谁了吗?她就是我们班的小馨呀!

三(2)班 张稼豪 指导老师 沈碧辉

厨房是个音乐厅

我们家的厨房就是一个音乐厅。我妈妈这位多才多艺的音乐家又在准备她的音乐会了。水龙头是第一个登场的,当妈妈拧开水龙头时,“哗啦啦”的声音像动听的钢琴声。这时候水果小队随着钢琴声出发了,“队员们”拿着水枪一个接一个像跳水运动员一样,“扑通,扑通”跳入水中,高兴地洗着澡,唱着歌,真开心。旁边电饭锅也高兴了起来,它总是“滴滴滴”地打着节拍,还鼓励着其他器具也登台表演,令其他器具都拍手叫好。铁锅和锅铲也开始了它们的伴奏,“咣当,咣当”一遍一遍地翻转着锅里的美食,一会让它们转个圈,一会让它们弯个腰,像是在快乐地跳舞,还美滋滋地唱着歌。

三(2)班 刘嘉懿 指导老师 沈碧辉

下雪啦

洁白的雪花像羽毛一样,纷纷扬扬地从空中飘落下来。屋顶上、树上、花坛上……到处都铺上了厚厚的棉被,美丽极了。真是“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”。

语文课上,在胥老师的带领下,我们迫不及待地来到操场上玩雪。踩在松软的雪地上,发出咯吱

咯吱的响声,听起来美妙动听。捧起一把雪花,放在手心,凉凉的,舒服极了。同学们在雪地里奔跑着,有的打雪仗,有的滚雪球,有的堆雪人,还有的在滑雪呢!同学们你追我赶,喜笑颜开,校园里充满了欢声笑语。

三(3)班 杨欣妍 指导老师 胥静

抢椅子大赛

音乐声突然停了,“刷”的一声小伙伴齐刷刷地坐了下来。“抢到了!”我喊了一声。再抬眼望去好朋友也抢到一个位置。第二轮开始了,我对我的好朋友做了一个眼神表示“加油”!我们跟着音乐节奏走动着,有小伙伴情不自禁地伸手想护住椅子。老师突然停掉音乐,“刷”的一声,小伙伴们又齐刷刷地坐下,我好像在被人一点点地挤出去,我在拼命地抓住椅子,最后小伙伴屁股一歪,把我给挤了出去。没有坚持到最后,我虽然有一点点伤心,但是没关系,重在参与。

三(3)班 殷心宇 指导老师 胥静

这儿真美

春天,小池塘旁边长出了几棵柳树,它们就像一个个扎着辫子的小姑娘在嬉戏打闹呢!夏天,小池塘里的莲花开了,莲花粉红粉红的,莲叶碧绿碧绿的,真是“接天连叶无穷碧,映日荷花别样红”。走近一瞧,莲叶上正坐着一只青蛙在欢快地歌唱,蝴蝶和蜻蜓也来了,他们在莲叶上翩翩起舞。小池塘真是热闹极了!秋天,小池塘是一幅五彩缤纷的画。它把红色给了枫树,红红的枫叶像一枚枚邮票。它把黄色给了银杏树,黄黄的叶子像一把把小扇子。最诱人的还是那桂花,清香扑鼻,沁人心脾。一下课,同学们就跑到池塘边去拾桂花,大家跑着、笑着,开心极了!冬天,小池塘安静了,水面上结了一层厚厚的冰,只有四季长青的松柏还站在那里,好像一位位英勇的战士,在守护我们的校园。

三(3)班 张馨雅 指导老师 胥静

谁的功劳大

夜深人静的夜晚,文具盒里传来一阵阵激烈的争吵声。怎么回事呢?原来是文具盒里的文具们正在激烈地争论着谁的功劳大呢!

橡皮抢着说:“我的功劳大!!!小主人每次写错了字都是我擦的呢。如果没有我的订正,小主人就不会有全对的作业!”铅笔在一旁听着很生气,气鼓鼓地说:“你说的不对,我的功劳才最大!!!要是没有我,小主人连作业都写不了!”“不对不对。”这时候卷笔刀大声叫道:“铅笔的功劳才不是最大的,我才是功劳最大的!如果没有了我,铅笔的头早就变得粗粗的,小主人写的字就会变得模糊不清了!”

这时,文具盒听不下去了,赶忙跑来劝架。他用自己的身子拍了拍桌子,发出了“啪啪”的响声,大家一下子都安静了下来,这时候文具盒说道:“其实你们对小主人都很重要,失去了一个也不行!只有你们齐心协力地合作,才能为小主人完成一张张漂亮的图画、一份份整洁的试卷,以及工整的作业……”

三(2)班 王艺霖 指导老师 沈碧辉

桃子树

我家门口有一棵桃子树,一年四季我都仔细地观察它。一个冬天过去了,原本光秃秃的树干,长出了嫩嫩的芽儿。过了不久,原本矮矮的树干也长了一些,嫩绿的芽儿像一个个小精灵冒出了自己的脑袋,可爱极了!过了几个月,桃树的叶子已经长得十分茂密,犹如一片绿色的海洋。我和我的小伙伴就经常在树下开心地嬉戏、玩耍。

温暖的春天过去了,我们迎来了炎热的夏天。放学后,我常常躲在树底下乘凉,抬头就能看到它的果实。这时,它们还没有成熟,像一个个淘气的娃娃躲在绿叶丛中跟我们玩捉迷藏呢!

三(2)班 盛玺菲 指导老师 沈碧辉

生活中处处是学问

人民路小学快报小记者优秀作文选登

雨中即景

在如烟如细雨的场景中,大地上的一切都是显得如此宁静,如此美好。窗外“沐浴”完的大树显得更加翠绿,这绿融化在叶片上挂着的一颗颗晶莹剔透的小水珠中,水珠滑到叶尖,稍作停息,便从树叶上滚落下来,落到了地上,溅起一朵朵小水花,高楼大厦经过雨水的洗礼,映衬出放晴的天空,楼下的一把把“小花伞”在水中蹦蹦跳跳,不时发出欢快的笑声。

五(5)班 孙铭圻 指导老师 黄静

生活中处处是学问

“哎呦!”我在厨房里大叫了一声,这可吓坏了妈妈,她急忙赶到厨房。

“怎么了?”“我看饺子皮已经熟透了,就捞上来吃,没想到里面还有冰块没融化,让我牙疼。”“用热水煮的吧?”“嗯。”我点点头。“现包饺子用热水煮,冷冻饺子用冷水煮。因为这样冷冻的饺子就不会突然受到高温的冲击,如果用热水下锅,外表很快就被加热了,而里面却没有充分受热,这样会导致饺子内外熟度不一致,才会冰到牙齿。”妈妈边说边捞出饺子,又接了一锅冷水,然后直接把饺子放入锅中,打开了电源。

“接下来就交给你咯!记得,在水里放点盐。”我百思不得其解。于是,我拿来盐罐子,撒了一大勺盐,盖上锅盖,继续煮了几分钟。锅里的气泡“咕嘟咕嘟”地冒着,饺子在锅里不停地翻跟头,终于,有一个饺子露出了“白肚皮”。我心中充满了期待和兴奋,饺子熟了!

五(1)班 吴易林 指导老师 李婷

温暖

我与妈妈刚下火车,火车站人山人海,让我感到犹如身在蒸笼。

我出于想要帮妈妈分担的心理,便主动接过了她手中的行李箱,但它哪有那么容易就能拎起来的?我上了几步台阶,手就生疼生疼的,一种无助感顿时席卷了全身。而这时,一双温暖的大手接过了我手中的行李,往前走,我抬头一看,原来是妈妈,我顿时鼻子一酸,热泪盈眶,抹了一把眼泪便小跑着跟上妈妈,走上台阶,感动的泪水划过脸庞,我望着妈妈那被汗水浸湿的衣衫,与那豆大的汗珠,我心中很不是滋味。

那件湿透的衣服印在了我的记忆深处;那一滴汗水滴进了我的心里,这也让我学会了爱他人。

五(5)班 梁睿熙 指导老师 黄静

秋雨即景

雨越下越大,小河里的荷叶像碗一样接住了雨水,但雨水一多,荷叶就会斜下身子,把雨水倒给了小河。慢慢地,一阵风刮来,把河水 and 荷叶都吹得摇晃起来。雨水打在桂花上,一阵风吹过,桂花又轻轻地飘到了小河里,几朵荷叶和漂着桂花的小河在风雨里左右摇晃。雨渐渐小了,小雨轻轻

地打在金黄的柳树上,这情景可真是美不胜收啊!

五(6)班 杜智涵 指导老师 袁可亭

悄然而至的一场雪

一个巴掌大的雪球,“啪”的一下,击中了我的脸颊,冰冰凉凉的感觉油然而生。我回头瞧了瞧,原来是我那不安分的姐姐,“罪魁祸首”手里拿着雪球,又准备袭击我呢!这下子调动我的胜负欲来了。我也随手抓起一把雪,快速揉成球,朝她丢了过去。谁知她灵活地躲过了我的雪球,我的姐姐,笑得得意了。我只好找来妈妈做我的同盟军。我们在雪地里展开了一场激烈的战争。你追我赶,在雪地里留下了深深浅浅的脚印。没过一会,脚印又被大雪掩盖住了,又变得平平整整,像是诱人的奶油蛋糕。

五(5)班 谢一铭 指导老师 黄静

落日即景

当天空的颜色变成了黄橙,这时候的太阳往下降了许多,都快跟海面平行了,让我真正体会到王勃诗中“落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色”。现在的太阳又好像在泡脚,可是水太烫迟迟不敢把脚放在脚盆里。海水在黄橙黄橙的天空的反射下也变成了黄橙黄橙的颜色。

当天空变成深橙时,太阳的一半已经被大海“吸收”到她的肚子里去了。这一场落日景象着实迷人,不但天空是橙色的,就连太阳也是橙色的,整个世界都感觉是橙色的,不一会儿,红霞也姗姗离去,留下一片灿烂的星空。

五(5)班 刘锦扬 指导老师 黄静

精彩的长跑比赛

队员们在起跑线上,一个个都精神抖擞,眼里充满信心。代表我们班的是体育委员王千顺,只见他摆好起跑姿势,眼里充满信心,坚定地看向前方,好像下一秒就要冲出去。只听一声“砰”的枪响,王千顺向猎豹一般冲了出去,渐渐地和其他队员拉开了距离,稳居第一!

当王千顺奋力向前冲时,同学们一个比一个看着兴奋,王千顺跑到我们跟前时,王老师带头加油起来:“王千顺加油!”“第一!”同学们跟着喊道,“王千顺加油,王千顺加油!”伴随着我们一声声呐喊,王千顺开始跑第二圈了。他张着嘴“呼呼呼”地喘着气,脚像装上了弹簧,其他运动员想追都追不上。我们再次为王千顺助威,有的大喊:“加油!”有的紧盯着他,有的跟王千顺一起跑起来……王千顺听着同学们的呐喊声,更加有动力了,他咬着牙拼命地加快脚步,双手快速地前后摆动,眉头皱成了大疙瘩,头发呼呼往后拉成了一个刺猬,又仿佛一辆飞驰的动车快速冲向终点。

很快,王千顺只剩下最后半圈,一百米、五十米、十米、一米!大家屏住呼吸,紧线照在同学们身上,大家振臂高呼,喝彩声响彻了整个校园!

五(8)班 刘妙涵 指导老师 王琴梅